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ESERCIZIO N°1

7 (4} punti

Disegnare lo schema di un raddrizzatore a ponte di Graetz (diodi ideali) con trasformatore e filtro
capacitivo. Determinare quindi il valore del rapporto spire e della capacita di uscita in modo tale
che, quando il raddrizzatore eroga 2 A, la tensione minima di uscita sia pari a

18 V e il rapporto tra corrente massima ripetitiva e corrente media nei diodi sia paria 16.11
raddrizzatore é alimentato alla tensione di rete (230 V, 50 Hz).

ESERCIZIO N°2
7 (4) punti

Dopo aver trovato il punto di riposo del seguente circuito, in cui i 3 transistori bipolari pnp sono
identici (hez = 100), determinare il rapporto tra le correnti I; e L.
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ESERCIZIO N°3
6 (4) punti

Determinare la risposta in frequenza del circuito seguente e tracciarne i diagrammi asintotici di
Bode.
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ESERCIZIO N°4
6 (4) punti

Determinare il parametro h,, del modello a base comune di un transistore bipolare di cui sono noti i
parametri del modello a emettitore comune. Nel modello a base comune si assuma l'emettitore come
ingresso e il collettore come terminale di uscita.

ESERCIZIO N°5
7 (4) punti

Determinare i parametri dei componenti di una cella di Sallen Key in modo che presenti due poli
complessi coniugati con modulo 1 krad/s e fase +3m. Indicare il valore del guadagno della cella.
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